1. Doplň do číselnej osi chýbajúce čísla 
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2. Rozpíš čísla do rozvinutého zápisu.
211 =

2 452 =

3 799 =

10 000 =

12 001 =

3. Čarodejník Číslica si pomýlil kúzlo a omylom si vygumoval čísla idúce za sebou v jeho knihe kúziel. Pomôž mu ich znova nájsť.
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5, 8, 13, 20, 29, ......, ......., ......., .......

1, 1, 2, 3, 5, 8, 13, ........, ........, ........, .........
15, 17, 21, 27, ......., ......., ......., .......

4. Usporiadaj jednotlivé rýchlosti od najväčšej po najmenšiu.
Formula: 391 km/h 

Stíhačka: 3020 km/h


Zvuk:
 1 000 km/h

Svetlo:  1 079 252 848 km/h

Ferrari: 315 km/h

Vesmírna raketa:  216 000 km/h
5. Rozkóduj slová pomocou rímskych čísel.
50 A 500 ...................
100 1 100 A ..................

1000 A 50 1 N O 5 K A ......................

1000 1 N 100 A ......................

50 O P T A ..............................

1000 A T R 1 10 ......................
100 1 E 50 ..............................

50 1 100 E .......................
(Vieš si zakódovať svoje meno?)

6. Horolezec si predsavzal, že zdolá niekoľko pohorí.  Tvojou úlohou je zistiť akú výšku celkovo zdolá ak vieš, že najvyšší vrch v Himalájach má výšku 8 848 m, Kriváň je o 6354 metrov nižší, Lomnický štít je o 140 metrov vyšší ako Kriváň a Tupý vrch, ktorý je 8 krát nižší ako najvyšší vrch v Himalájach.
(Vieš, ako sa volá najvyšší vrch sveta?)

